
KAWASAKI NINJA 300 i.e. ('13)
Art.8741E

11
3

100 VISTA DA "A"

dB-killer n.32BF
Cod.307919801

.Vite M5x6

Cod.204790
Tappo in gomma

.Grower Ø5

Øi.5
0

300

Cod.308741501  Tipo "FM8"
Staffa-corpo in Carbonio

Fascetta Ø38mm (in Inox)

SGI 043013e 9

Collettore DX in Inox
n.1003  Cod.308741202
INNESTO CALIBRATO A:
_Diametro interno: 35,2mm
_Profondità utile: 30mm

Øe.5
0

Øi.3
5,2

Ø42
,4

- con gancio-molla saldato -

.Molla elicoidale "CORTA" a trazione

.Tubetto "CORTO" in gomma siliconica

Cod.300038532

PEDANA PASSEGGERO DX
PASSENGER'S RH FOOTBOARD

Dado M5 flangiato

Dado M8 flangiato

Øe.25  Øi.8,5  h.5,5/7,5
Distanziale inclinato in Alluminio

    M8 x 65
Vite a brugola

Vite T.B.E.I. M5x14

Ø38

( Fornito in confezione / supplied in the packaging )
dB-killer n.41   Cod.307708801

Distanziale inclinato

- per brugola M8 -
Cod.206188

in Alluminio

Cod.088741002
Carter in Carbonio

2 Viti T.B.E.I. M5x12

         Ø5 x Ø14

2 Piastrine di fissaggio M5

Cod.086685002

2 Fascette a cremagliera
Ø40-60 - Cod.201167

2 Rondelle piane  Ø5xØ15

2 Staffe di fissaggio

4 Rondelle in Grafite

MONTAGGIO DEL CARTER SILENZIATORE CON CARTER

DETTAGLIO


